

Ref af bestyrelsesmøde 20/5 2021

Indbakke



Kirsten Østergård <uldiki@gmail.com>

tor. 20. maj
20.24

til Anna, Erik, mig, Tina, Trine, margret.lundgaard@gmail.com

Godkendelse af referat (sendt på mail af Kirsten d.28.april: Godkendt

1. Koreografitango v. Erik
Udsat til efteråret 12/9 vores bevilling fra DGI er udsat til årsskiftet og det foregår i Bagergade

Kirsten spørger om vi har tænkt på hvornår Tango Indefra genstarter, blot så det ikke kolliderer med koreografi holdet. Formentlig marts 2022
2. dgis nye coronaretningslinjer v. Tina
Udendørs må vi nu danse med skiftende partnere.
Hvad er vores holdning til det?
Vi vil godt opfordre til coronatest / vaccinepas: Dans med hensyn og omtanke
OG Skrive i opslaget at det er ok at skifte partnere.....
3. Frederiksø v. Kirsten. Se det fremsendte svar fra Frederiksøen. Kirsten undersøger pavillon i Ringkøbing, ringer gerne til evt. interesserede politikere, har snakket med Kom og Dans, som har tegninger og forslag til et dyrt dansegulv. Erik og Kirsten snakker videre....ERIK holder øje med event puljen.
4. Spult v. Margret. Initiativet ligger hos os, hvis vi vil være med.... Tina kigger nærmere på oplægget i pinsen og Margret og Tina arbejder videre. Det er 21-31/7
5. Dans på Naturama 12.juni v. Tina: Vi får sandsynligvis ikke nærmere besked før en uge før
6. Orientering om MT . Vi glæder os til efteråret: Pga manglende plads i Borgerforeningen, restriktioner osv venter vi med at starte MT til 2/9.Aftalen er på plads med Borgerforeningen...samme procedure: Vi må være i Guldsalen, når der ikke er andre arrangementer
7. Generalforsamling: 30/9 kl 1730

8. Ansøgning til DGI v. Erik: 30000 kr er søgt til undervisning. Ideen er individuel forberedelse i M2Tangos videoer og efterfølgende fælles undervisning af M2Tangos undervisere: Flipped Learning
9. Andre ansøgninger? Spørg Landsstævnekontoret om fondsmidler til F.eks en dansepavillon (Kirsten)
10. Har vi pt planer om dans nogen steder ?
Evt 1-2 practicae på Christiansminde i juli? Gerne 22/7 eller 29/7 samtidig med Spult

Og to dage på Bølgen

11. Har jeg glemt nogle punkter? Mmmmmnææææææ
12. Evt: Skallen må bruges gratis.....ERIK kender bookingmuligheder
13. Nyt møde - måske skal vi ses irl? Jahhhhhh,

24/6 kl 19 Rønne Alle 35 hos Margret

Således opfattet af Kirsten